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Thematic treatment

Man versteht vor allem das, was man schon kann, das andere nur mit Buch / Internet

Blackboard image

Zu viele Würmer an der Tafel

Questions never or seldomly

prefer to read a book about the subject

he explains nearly everything

Lecture style

Neue Themen werden zu schnell eingeführt. Vieles wird nur mit Buch klar. Mehr Motivation der Sätze 

und Verfahren wäre wünschenswert gewesen (besonders Beginn Kapitel 2). Ist aber besser geworden

Es sind vor allem die schon inhaltlichen Teile verständlich, die nur schon bekannt waren, 

während ich sonst sehr viel Zeit investieren muss, die Themen mit Hilfe weiterer Literatur zu verstehen

Exercises

often errors in the exercises

the programming exercises take too much time

Programmieraufgaben sind viel zu umfangreich, Zettel dafür manchmal zu einfach

the physics and PDE exercises in the beginning were not so easily understandable

Bitte mehr Sorgfalt, die Aufgaben sind teils ziemlich wirr gestellt

Oft fehlerhaft. Auf deutsch, obwohl die Vorlesung englisch ist.
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